



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Пыть-Яхе руководитель фирмы оштрафован судом за невыплату заработной платы 48 работникам



В Пыть-Яхе мировой судья вынес решение по уголовному делу в отношении руководителя коммерческой организации, которому следствием инкриминировалось преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

Директор фирмы свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату 48 работникам, перед которыми образовалась задолженность в сумме свыше 940 тысяч рублей. При этом, возможность для осуществления выплат имелась, однако денежные средства направлялись на другие нужды организации, не являющиеся неотложными.

Еще на стадии расследования следователи следственного отдела по городу Пыть-Ях добились погашения задолженности по заработной плате перед всеми работниками фирмы в полном объеме, а также приняли меры обеспечительного характера, наложив арест на автомобиль



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

директора фирмы. В январе уголовное дело было направлено в суд.

Учитывая, что данное преступление относится к категории небольшой тяжести, а подсудимый полностью признал вину и в полном объеме возместил ущерб, на основании ходатайства стороны защиты уголовное дело рассмотрено судом в порядке ст. 25.1 УПК РФ, с назначением подсудимому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 50 тысяч рублей. Уголовное дело прекращено.

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1225233>